
SUEVRES 
COMPTE-RENDU SOMMAIRE DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL du 10 novembre  2011 

 Procès-verbal 13 octobre  2011 :  approbation reportée à la séance de décembre prochain   

 ADMINISTRATION GENERALE 

 adjoint démissionnaire 

- choix de ne pas organiser d’élections complémentaires 

- détermination du nombre de poste d’adjoint 

- rang des adjoints  

- élection d’un nouvel adjoint 

- indemnisation  

- remplacement de l’adjoint démissionnaire dans les différentes instances (commissions/ 

comités/structures intercommunales) 

 BATIMENTS 

 préau : réception de la construction le 07 novembre 2011 

  modernisation de l’école élémentaire et construction d’un restaurant scolaire et de locaux communs /   

      chauffage par géothermie :  puits de rejet – choix de l’entreprise 

 stade municipal – installations sportives : 

  maîtrise d’œuvre : dossier reporté à une prochaine séance après nouvelle consultation auprès  

des architectes sollicités 

 bâtiments services techniques / centre de 1
ère

 intervention :  

 maîtrise d’œuvre : dossier reporté à une prochaine séance après nouvelle consultation auprès    

  des architectes sollicités 

 mise à disposition du S D I S d’une partie des bâtiments : acceptée / une convention pour 

l’utilisation sera établie 

 bâtiment communal – allée Jean Lecointre « 33 rue Lucien Mignat » :  

 dans l’attente du procès-verbal de l’expert 

 ASSAINISSEMENT  

   station épuration : la société SAUR a été retenue pour l’épandage des boues  

   état du réseau / diagnostic : rendez-vous avec le Conseil Général 

 VOIRIE / RESEAUX 

 lotissement « Desjoyeaux » - rétrocession voies / réseaux : en attente d’informations complémentaires 

 chemin de Montcellereux : présentation de l’estimation du coût de l’extension des réseaux pour deux   

 propriétés privées et la commune / les participations dans le cadre de la P V R seront fixées 

prochainement. 

 FINANCES 

 redevance assainissement : confirmation de la date d’application de la hausse 

 ajustements budgétaires 

 PERSONNEL COMMUNAL 

 agents stagiaires – l’un des deux agents sera titularisé en 2012 

 FETES / CEREMONIES /MANIFESTATIONS 

 repas commun élus / agents sera servi à l’hôtel de la Providence         

 COOPERATION INTERCOMMUNALE 

 S I E O M : compte-rendu de la réunion du 12/10/2011 

 INFORMATIONS DIVERSES     

 club de voile du Lac de Loire / assemblée générale du 06/11/2011 

 opération « agissons pour une Loire propre » 

 commission « communication / fêtes / cérémonies » : compte-rendu de la réunion du 17.10.2011 

 commission « finances » : compte-rendu de la réunion du 02.11.2011  / Ecole de musique : les demandes 

d’aide financière émanant d’association feront l’objet d’une étude par le conseil municipal. 

 QUESTIONS DIVERSES  

 REUNIONS A PROGRAMMER  
ORDRE DU JOUR COMPLEMENTAIRE 

 chemin rural au lieu-dit « les Tailles» – modification d’une partie du tracé  

 zone artisanale « les Places » : cession parcelles YB 213 et 215 à la C C B L. 
Vu par nous, maire de la commune de Suèvres, pour être affiché le 25 novembre 2011 à la porte de la mairie conformément 

aux prescriptions de l’article 56 de la loi du 05 août 1884.              

                                                                Suèvres, le 24 novembre   2011                    Raphaël PILLEBOUE - maire 


